

国足8月来肥热身“没问题”

记者 江锐

本报此前报道了国足8月10日将在合肥奥体中心进行一场热身赛,对手是牙买加国家队。昨日,记者从有关方面获悉,合肥承办比赛的软硬件已经通过了中国足协的考察,虽然比赛协议还未签署,但国足来肥基本没有什么大的障碍了。

合肥通过中国足协考察

国足将在7月23日、28日与老挝进行两回合的世界杯预选赛,胜者进入世预赛亚洲区第三阶段。而第三阶段在9月2日就将开始,所以国家队非常看重8月份的热身赛,希望能对备战世预赛第三阶段起到帮助。而合肥与牙买加的比赛,就是第三阶段开始前的一场热身赛

事。

此前,福特宝对于“双方已签署比赛协议,而比赛地点确定在安徽合肥”的说法予以否认。主要是双方并没有签署协议,因为中国足协方面还没有为比赛签字确认,不过他们也承认这只是一个程序问题,“这一点应该没有大问

题,只是时间的因素而已。”

7月7日,中国协和福特宝公司来合肥进行综合考察后,合肥负责接待的有关负责人向记者透露,“现在不可能立刻就把所有的具体细节都敲定,我只能告诉大家,福特宝方面对我们奥体中心的硬件设施非常满意。”

国足教练组并没有反对

其实,在国奥与阿曼的奥运会预选赛开战前,曾经就有消息,中国足协将会把一场热身赛的场地定在合肥。但是国奥当时的主教练布拉泽维奇因为个人原因,否定了这个方案。这次国足的热身赛,教练组的选择就十分关键,对于从来就没有承办过国足赛事的合

肥,国足教练组愿不愿意将世界杯预选赛期间的正式热身赛放到这里,恐怕是合肥最终能否如愿的一个重要砝码。而国足眼下最要紧的任务就是准备与老挝国家队之间主客场的比赛,还无暇顾及。

不过,在万达强大资金的支持下,

现在中国足协已经基本确定选择外籍主教练,而国足现任主教练高洪波,最迟也会在结束与老挝的比赛后交出帅印。记者了解到,在洋帅还未到位前,现在的国家队教练组成员,对于国足来合肥热身事宜,并没有提出反对意见。



桑特拉奇又“杀回”中超



星报讯(阿勤) 7月19日,在经过了连续几天的换帅风波和传闻后,陕西人和队终于确定了球队的新主教练。和之前传出的老帅布拉泽维奇入主不同,陕西队最终选定了来自南斯拉夫的桑特拉奇出任球队的新任主教练。

作为在中国足球圈混迹多年的前南斯拉夫名帅,桑特拉奇曾在1998年世界杯上出任南斯拉夫主帅,并且率队打出了不错的战绩,随后在1999年,桑尼执教山东队并帮助俱乐部获得了联赛冠军和杯赛冠军的双冠王。2007年,桑特拉奇重新返回中国,先后执教了长沙金德、青岛中能两支中超球队,但战绩平平。本赛季上半阶段,他还曾经出任沈阳东进俱乐部的技术顾问。如今重新回到足球一线的桑尼,能否在上任伊始为陕西队带来球队内部氛围的改变,显得十分重要。

中国小将差点“破”曼城

星报讯(杨杨) 7月19日,一场俱乐部季前热身赛在帝国球场展开争夺,曼城客场2:1险胜温哥华白帽,哲科上半场错失单刀,亚亚·图雷受伤离场,中国球员谭龙也错失两次机会。小将盖德蒂扳平比分,赖特·菲利普斯破门帮助曼城逆转。

下半时开始后双方纷纷作出换人调整,中国小将谭龙终于迎来了与曼城球员同场竞技的机会。他替补加尔尤出场,担任前锋。谭龙上场仅仅3分钟就错过了一次绝佳的进球机会,卡尔范在禁区内右路的传球恰到好处,谭龙在距离球门两米处几乎空门的情况下起左脚射门,皮球却遗憾地偏出球门。第87分钟,在一次角球机会中戴维斯传中,谭龙在禁区中央抢点头球攻门,皮球稍稍偏出左侧立柱。

古力成就争霸赛“王中王”



星报讯(张祺) 7月19日,世界冠军争霸赛决赛在大庆打响,由朴文垚九段和古力九段争夺冠军。经过2个小时10分钟的激战,古力九段执白124手中盘击败朴文垚,夺得本次比赛冠军并获得冠军奖金18万元。

朴文垚与古力之间颇有一段恩怨,早在2008年底的第21届名人战中,朴文垚一路过关斩将杀入决赛,与古力进行五番棋较量。古力在先输两局的逆境中连扳三盘,保住了名人头衔。随后在2009年初,两人又在第四届丰田杯决赛中相遇,结果朴文垚发挥失常,以0比2再次不敌古力,痛失夺取个人首个世界冠军奖杯的机会。那三个月之中的惨痛失利曾一度让朴文垚陷入低迷。

跳水梦之队继续包揽金牌

记者 江锐 整理

7月19日,2011年第14届国际泳联世锦赛进入第四天,中国队在跳水赛场又收获2枚金牌。目前跳水所产生的6枚金牌,全部被中国队包揽。在女子1米板决赛中,施廷懋和王涵展开激烈争夺,最终施廷懋凭借稳定的发挥和更高质量的动作为318.65分夺取金牌;接下来的男子3米板双人决赛中,秦凯/罗玉通依靠前五跳的稳定表现确立优势,以463.98分的成绩夺走金牌。

施廷懋还不是国家队队员

估计很多人没有想到,非国家队队员施廷懋竟然能战胜国家队队员王涵。7月19日,在2011年世锦赛女子一米跳板项目决出冠军,中国选手施廷懋凭借总分31865分,力压该项目夺冠最大热门选手、另一位中国选手王涵,问鼎桂冠。赛后,施廷懋很是激动,“这枚金牌是我跳水生涯中最重要的一块奖牌。”

众所周知,施廷懋并不是国家队队员,但施廷懋自己对此并不是很在意,“其实我觉得只要能够代表中国队参赛,其他条件对我来说不重要。”在施廷懋看来,她这次能够代表中国队参加比赛的原因是因为自己的表现比较稳定,“我并没有什么优势,我的稳定方面还算比较好。”

秦凯五金平两大传奇巨星

在男子双人3米板的比赛中,中国组合秦凯/罗玉通以463.98分的总成绩问鼎冠军,帮助中国跳水队拿到了在本届世锦赛上的第六枚金牌,同时,继吴敏霞、火亮、陈若琳后,秦凯成为第四位在本届世锦赛上实现三连冠的队员,他还以个人在世锦赛上拿到的第五枚金牌追平了萨乌丁和洛加尼斯的夺金纪录。超越无止境,秦凯也有望在接下来的比赛中创造属于个人的新的辉煌。

